

6月15日上午9时,青岛市消费品以旧换新补贴正式发放。根据新出台的《青岛市家电以旧换新实施细则》《青岛市汽车以旧换新实施细则》,家电以旧换新最高可享受1200元优惠,汽车以旧换新最高可享受8000元优惠。政策出台的首个周末,记者探访青岛各大家电卖场、汽车专卖店了解到,受以旧换新利好政策影响,冰箱、彩电、新能源汽车等消费品迎来了销售小高峰。借着以旧换新补贴的东风,部分家电、汽车商家也推出了大力度的优惠促销活动,激发了消费者以旧换新的消费新需求。

消费品以旧换新补贴发放首个周末 家电和汽车卖场迎来销售小高峰

大冰箱、大电视成“换新”热门 优惠力度大市民现场选购新能源汽车



台东利群海尔冰箱专卖店人气旺。



领克汽车专卖店

无霜冰箱吸引消费者

6月15日下午,记者在位于台东利群七楼的利群电器看到,卖场里到处都张贴着家电以旧换新的优惠补贴政策。海尔、海信、澳柯玛、西门子等家电品牌在各自专卖店门口悬挂着促销海报。

海尔冰箱专卖店内人气很旺,门店内洽谈区域几乎都坐满了前来咨询的消费者,门店导购详细地向消费者介绍各种冰箱的功能和特色,并且根据消费者的需求推荐相应款式。在听完导购人员的介绍后,市民韩先生当场购买了一台海尔冰箱。“家里的冰箱用了好几年了,早就想换个冰箱了。”韩先生说,“以前的冰箱虽然还没坏,但用起来还是会结冰结霜等现象,这也给我们用冰箱带来了很多不便。今天到店里才知道现在的冰箱都不会结冰结霜,这样在使用过程中会更加方便。”韩先生介绍,新购买的冰箱打动自己的特点在于有了更多的功能分区,之前家里的冰箱只有冷藏和冷冻两个分区,但新买的冰箱功能分区达到四个,每个分区都可以设置不同的温度,根据家人不同的需求储存不同的食物,例如海鲜就可以放在深冷区域。

最令韩先生没想到的是,竟然还遇上了家电以旧换新补贴,他所购买的海尔冰箱总价12888元,按照家电以旧换新补贴政策,他享受到了1200元的优惠。

冰箱销售增长20%

记者在海尔冰箱专卖店看到,传统的上下两开门厚冰箱已经逐渐退出市场,取而代之的是大容量的嵌入式冰箱。这些冰箱外观更加现代、时尚,左右

双开门是最基本的款式,许多冰箱有三到四个分区。这些冰箱价格在4000到10000元不等。

台东利群海尔家电直销班长李海燕告诉记者,嵌入式冰箱现在已经成为冰箱市场的主流,因为目前市场上很多户型厨房空间通常较小,嵌入式冰箱能很好地解决厨房空间问题,既能存放更多的食品,同时也不占用空间。李海燕介绍,现在风冷无霜冰箱已经成为市场上的主流产品,这意味着可以解决困扰消费者的冰箱结霜问题,这也成为了许多消费者换新冰箱的主要原因。“家电以旧换新政策确实刺激了消费需求,6月15日当天门店销量相比去年增加了20%。”李海燕说。

电视同样是消费品以旧换新的热门品类。记者在利群家电海信电视专卖店看到,门店内主推的大屏激光电视受到众多消费者的关注。与普通LED电视相比,激光电视屏幕更加柔和,画质也十分清晰。台东利群家电负责人陈利峰表示,家电以旧换新通过真金白银的优惠,将对家电销量带来提升。从电视这个品类来看,消费者以旧换新的方向将依旧是屏幕尺寸更大、画质更清晰的电视。

市民现场订购新车

汽车同样是消费品以旧换新的重要部分。当前,新能源汽车已成为汽车行业发展的大势所趋。记者探访问界、领克等新能源汽车品牌专卖店了解到,受汽车以旧换新补贴新政影响,不少市民趁着周末来到门店进行咨询和试驾。

记者在位于长沙路上的问界授权交付中心看到,周日下午3时左右,市民携家带口前来试驾。该门店摆放着M5、M7、M9等车型。AITO问界重庆

南路店经理于腾飞介绍,当天上午已有市民来店里试驾,并且现场订购了一台M7,由于赶上了汽车消费补贴政策,在享受门店提供的权益优惠后,这位市民还可以享受6000元的购车补贴。

市民祁先生家中去年刚刚迎来了第二个孩子,伴随着小宝宝的出生,原先的五座车有些不够用了,周日下午,他带着妻子来到位于长沙路上的领克专卖店看车。由于此前已经是领克用户,对该品牌有一定的了解。他打算换一台6座的领克009。“对于二孩家庭来说,一台六座的车非常有必要,这样在出行的时候方便带上全家老小。”

政企联合推动以旧换新

在AITO问界重庆南路店店长陆春杰看来,汽车以旧换新政策的出台对于新能源汽车经销商来说是一大利好。当前,伴随着人们出行场景的日益多样化,汽车作为人们工作生活中的第三空间变得越来越重要。汽车不仅是出行工具,更是工作生活的重要空间。这些对汽车的新需求必然会转化为购买率,相信随着汽车以旧换新补贴政策的深入推进,将有效刺激新能源汽车市场。

有的汽车品牌则乘着补贴的东风推出相应优惠活动。青岛蔚沃领克中心销售总监张政介绍,在政府汽车以旧换新补贴的基础上,领克品牌也推出了相应的促销活动,形成政企双补。以领克009汽车为例,领克厂家补贴24000元,叠加10000元的厂家置换补贴,同时还可以享受青岛地区8000元的汽车以旧换新补贴,消费者总共可以享受42000元的优惠。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛



台东利群海尔冰箱专卖店人气旺。



市民在问界专卖店看车。